Apxn Tn¢ aveéaprnoiagc Twv KIVNOEWV

Ortav éva KIvnTo eKTEAEI TaUTOXPOVA DUO N TTEPICTOTEPEC
KIVAOEIG, KODE pia atrd auTég ekTeAEiTal evieAwc aveéaprnTa
atrd TIC UTTOAGHTEC KAl N B€0N OTNV OTToia PTAVEI TO KIVNTO
META aTTO XPOVO t, cival n idla, €iTE 01 KIVAOEIC EKTEAOUVTAI
TAUTOXPOVA, €iTE EKTEACTVITQI DIadOXIKA OE XPOVO t KABE pia.

n
H €CENICN TNG KivNOoNng EVOC CWUC o 0ev aAAOILVETAI OTTO
TNV UTTapEN MIag AAANG Kivnong Tou oL1QToC, TTOU YiVETQI
TauTOXPOVA.



Aoknon

‘Eva ok&@oc KIveiTal Je TOV AEOVA TOU KABETa OTIC OXBEC evOC
TTotapou Tiadtoug AB=d= 0,4 v.p. ye ataBepn taxutnra U, = 5
KOMBOI. AOyw inG UTTapEnG PEUMATOG, O TTOTAUOG TTAPACUPEI TO
oKAQPoG Kata atreaiaon Bl'= S= 0,1 v.u. Tpog TN @opd pong Twv
uddatwyv. Na BpeBouv (i) N oTabepr TaxuTNTA POAGS TWV UBATWYV
Tou TToTapou U kai (if) G'xpdvog TToU atraiTEiTal WOTE TO OKAPOG
va dIaoYXioEl TO TTOTAI.
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Auon

» To oKAQoG KiveiTal KABeTa OTIC OXBEC TOU TTOTAMOU.

« Av Ta UCO7O TOU TTOTAPOU ATav akivnta (dnA. U_= 0),
TOTE N TTOPEC TOU OKAPOUC Ba nrav A = B.

« Emeidn dpwg L. # O, To okapog Kiveital A = I

* H kivhon Tou okagous (A->T) ytropei va avaAubBei og
OUO ATTAEG ETTINEPOUG KIVIGEIG: Wia kaBern (A—>B) kai
Mia mapdAAnAn (B->T) trpociiic 6xBeg Tou TToTaUOU.

» O1 dUo KkIvoelg gival aveédpTnies
METAEU TOUG KaIl JEAETWVTAI
éexwpIard n Jia atrd TRV AAAN.

* H 1eAIKN) TTOpEIQ TOU OKAPOUG
gival To diavuouariko
aBpoioua Twv dUO KIVI|OEWV.




MeAéTn Twv dUO aveéapTnTwy KIVIOEWV

(1) [apaAAnAa T1pog TI¢ OXOe¢ Tou TTOoTAPOU (0pIlovTiog aéovacg)

TO OKAQOG e TEAEI EUBUYpPaAPUN OpaAn Kivnon he TaxutnTa U...
loxoer: ' 8= U_-t (1) xivnon B>T

(I) KaBera 11pog Tig GXOEC TOU TTOTANOU (Karakopupoc aéovag)

TO OKAQOG EKTEAEI EUBIYRAPUN OMOAN Kivnon pe TaxuTnTa Ug,.

loxoer: d=U_t “(2) kivnon A>B

Etropévwg:

(2): U, =dit < t=d/U,=0,4 n.m./ 5knots < t= 0,08 h
& t= 4,8 min=4 min 48 sec

(1): U_=S/t=0,1n.m./0,08 h < U_= 1,25 kriots



Aoknoeig

1. 'Eva oKAQOG KIVEITAI JE TOV ALOVA TOu KABeTa oTNV OXON £vOC
TToTapou TAGToug d= 0,4 v.J. Av n TaxuTnTa TOU OKAPOUG O€
Apepa veped cival U, = 4 kOPPBOI Kal To peUua TOU TTOTAPOU
TTApPACUPEl TC £KAPOG KAt 0,3 V.u. TTPOG TN YOPa PONG TV
UdATWYV, va UTTOAJYIOTOUV (i) 0 XpOVOG TTOU QTTAITEITAI LWWOTE
TO OKAQPOC va dlaoxicer Ta TToTAWI, (ii) N TaxuTnTa PONG TWV
UOATWY TOU TTOTAMOU Kai (iti) N ouVvIOTAPEVN TAaXUTNTA TOU
OKAPOUG.

2. At 10 BIBAIo va pyeAeTnBei To TTagC.eelyua otn oeA. 31 kai va
emAuBoUv ol ackAoelg 36, 38, 40 kai-43. (oeA. 38-39).



